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MIĘDZYSZKOLNY  KONKURS  JĘZYKA  ANGIELSKIEGO 
„High-flyers”

II   EDYCJA

 
Zapraszamy do udziału w II edycji konkursu języka angielskiego przygotowanego przez nauczycieli języka angielskiego Gimnazjum z Oddziałami Dwujęzycznymi nr 18 im. Ignacego Jana Paderewskiego, a sponsorowanego przez Wydawnictwo Oxford University Press. 
Konkurs przeznaczony jest dla uczniów gimnazjów z klas dwujęzycznych.
Jest to II edycja Międzyszkolnego Konkursu Języka Angielskiego „High-flyers”. Konkurs ma wyłonić uczniów szczególnie uzdolnionych językowo i wyróżnić najlepszych z najlepszych.

I  Etap (szkolny) odbędzie się 25.03.2014 r.  w szkołach macierzystych. Uczestnicy będą musieli wykazać się wiedzą i umiejętnościami w poszczególnych obszarach:

a) rozumienie tekstu pisanego,

b) gramatyka,

c) słownictwo,

d) podstawowa wiedza realioznawcza.
II etap Konkursu odbędzie się w dniu 12.05.2014 w Gimnazjum z Oddziałami Dwujęzycznymi im. Ignacego Jana Paderewskiego nr 18, przy ul. Angorskiej 2 w Warszawie. Przystąpi do niego troje uczniów z każdej szkoły, wyłonionych podczas pierwszego etapu. Będzie miał on formę pisemną i obejmie 3 części:

a) rozumienie tekstu pisanego,

b) znajomość gramatyki i słownictwa (tym idiomy, czasowniki typu phrasal verbs),
c) pytania do lektury.

Konkurs jest bezpłatny i może wziąć w nim udział dowolna liczba uczniów. Szkoły, które zgłoszą do dnia 14.03.2014 chęć uczestniczenia na adres mailowy konkursgim@wp.pl, otrzymają test do powielenia i klucz odpowiedzi. W mailu prosimy podać nazwę szkoły oraz nazwisko nauczyciela odpowiedzialnego za przebieg pierwszego etapu. Regulamin konkursu przesyłamy wraz z zaproszeniem. 

Informacji na temat konkursu udzielają Anna Kępa i Anna Wysocka. Pytania należy kierować na adres mailowy konkursgim@wp.pl lub tel. (0-22) 617-57-24, fax 616-37-12
Serdecznie zapraszamy i życzymy uczestnikom wielu sukcesów. Na zwycięzców czekają dyplomy i nagrody ufundowane przez wydawnictwo Oxford.

 Z poważaniem

nauczycielki języka angielskiego:

Anna Kępa
Anna Wysocka

przedstawiciel Wydawnictwa Oxford University Press – Karolina Maliszewska
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